

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年9月4日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期二 戊戌年七月廿五 国内统一刊号 CN41—0049 总第8172期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸



## “六村共建”看孙店

记者 杨光林 通讯员 崔建平

题图 赵忠臣 摄

近日,记者走进项城市孙店镇崔马庄,仿佛进入了一个大花园,文化广场上古朴典雅的长廊,周口第一个村级标准化足球场,村庄道路全部硬化亮化,30米宽、800米长的绿色生态廊道穿村而过,像一幅绿色的图画将村庄装扮得美丽多姿。

在孙店镇,像崔马庄一样,高营、祁桥、广阳等12个示范村都发生了不同程度的大变化。

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下  
新时代 新作为 新篇章

“‘六村共建’是实施乡村振兴战略的重要抓手,我们重点围绕谁来干、干什么、怎么干、干成啥、钱从哪里来五个环节狠抓落实,效果良好。”孙店镇党委书记徐启华说。

### 围绕谁来干,解决“人”的问题

“‘六村共建’各项任务能否落到实处,核心在人。全镇分层级对“六村共建”任务进行分解细化:镇里明确6名班子成员,每人负责一个方面;村里明

确6名专干,分别负责对应工作任务的具体落实;明确村党支部书记兼任党建示范村专干,发挥党建在“六村共建”中的引领作用;实行网格化管理,将10至15户划分为一个网格,推选一名“网格长”,具体负责网格内成员的宣传发动、教育引导,协助镇村开展工作。

### 围绕干什么,解决“事”的问题

“‘六村共建’是一个庞大的系统工程。为确保各项创建工作齐头并进,孙店镇提出了“1+n”工作模式,即围绕“六村共建”,明确一项重点工作狠抓推进落实,并以此为抓手,统筹推进其他工作。在生态宜居村创建过程中,各村在打造一条环村美丽道路上,分别围绕美丽阵地、美丽坑塘、美丽胡同、美丽庭院、美丽河道、美丽广场、美丽游园等方面推进,实现了34个行政村村村开花各有特色和亮点。全镇通过工

作任务的具体化,让34个行政村明白了在“六村共建”工作中该干什么、要干好什么,从而避免了工作中的盲目性和随意性,保证了“六村共建”工作的扎实推进。

### 围绕怎么干,解决“方法”问题

“‘六村共建’怎么干?孙店镇实行了“一示范两带动三比较四讲评”的推进方法。“一示范”,即打造示范村。把基础相对较好的12个行政村确定为示范村,引导示范村干部在前面,走在前列,当好示范,让其他行政村学有目标、赶有方向。“两带动”,即带动在外知名人士和在家的党员群众。各村成立由党员、知名人士、新乡贤等组成的“六村共建”理事会,凝聚工作合力,共建新农村。目前,全镇已有800多名新乡贤、知名人士投资家乡。“三比较”,即与自身比、与其他村比、与全市先进比。(下转第二版)

——我省高质量推进巡视整改取得阶段性成效

把讲政治贯穿巡视整改全过程

□河南日报记者 冯芸 刘勰

做好巡视“后半篇文章”,关键要在整改落实上集中发力。

7月21日中央巡视组向我省反馈巡视情况之后,省委深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,迅速行动,全面部署,提升政治站位,统一思想认识,树牢“四个意识”,坚定“两个维护”,动员全省各级党组织立行立改,真改实改、全面整改,高质量完成巡视整改任务。截至8月底,131项立行立改事项已完成66项,70项点人点事的具体问题已处理52项,其中追责问责36项,重点任务的集中攻坚和专项整治正强力推进,巡视整改取得阶段性成效。

提升站位 上率下——以认真负责的态度诠释忠诚

整改不落实,就是对党不忠诚。巡视整改是一项严肃的政治任务,也是一场严峻的政治大考。

省委书记王国生在全省贯彻落实中央巡视反馈意见整改工作动员会上强调,要把抓好中央巡视整改作为践行“四个意识”、落实“两个维护”的重大政治任务,作为检验对党忠诚的“试金石”,作为把党的建设高质量落到实处的重要抓手和促进中原更加出彩的重大机遇,坚定政治立场,强化政治担当,落实政治要求,把旗帜鲜明讲政治贯穿到巡视整改全过程和各方面,以“共产党人最讲认真”的态度认识对待整改,谋划部署整改,贯彻落实整改。

省委成立由王国生同志任组长的中央巡视反馈意见整改落实工作领导小组,全面加强对巡视整改工作的组织领导。已先后召开4次省委常委会会议暨省委巡视整改落实工作领导小组会议,1次党建工作专题会议,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,深入研究谋划巡视整改工作。印发《中央第一巡视组反馈意见整改落实工作安排意见》《河南省贯彻落实中央第一巡视组反馈意见整改工作方案》,明确整改工作的指导思想、基本原则、整改目标、重点任务和责任分工,确定了60项整改任务的整改措施、责任领导、牵头单位和整改时限,为全省巡视整改工作提供了“施工图”。

王国生同志认真履行第一责任人职责,既部署重要工作,研究重大问题,协调重要环节,督办重要事项,又紧盯具体问题,具体事项、具体措施、具体责任。

领导小组成员和其他省级领导同志按照分工,对号入座,把自己摆进去,把工作摆进去,把职责摆进去,对分管领域整改事项主动认领,迅速行动,既坐镇指挥,又深入一线,调研指导,强力推动。(下转第二版)

## 评论:跳出整改看整改

详见第二版

盛茂林在检查举报受理工作现场时强调

对每一件群众来信来电负责  
认真读懂群众诉求 把好督导举报关

本报讯(河南日报记者 李凤虎)8月31日下午,中央扫黑除恶第6督导组组长盛茂林来到举报受理工作办公地点,看望工作人员,了解相关情况,对进一步做好群众举报投诉受理工作提出明确要求。

盛茂林认真听取了电话接听负责人的汇报,详细查阅了信件拆阅、线索梳理、登记录入等情况。盛茂林指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,深得民心,大快人心。我们要以忠诚之心做忠诚之事,以对党和人民高度负责的精神,扎实有效完成好督导任务,真正做到让党放心,让人民满意。信访举报受理工作作为督导工作的重要组成部分,是联系中央督导组和广大群众的桥梁、纽带。要高度重视每一件群众来信来电,全体工作人员要严肃纪律、忠实记录,认真读懂、耐心倾听群众诉求,努力做到“信经我手无差错,事交我办请放心”。同时加强保密,严格保护举报人,把好信访举报关,不辜负人民群众的期待和信任。(23)

## 公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,期间设立举报电话:0371—65603933(每天受理时间为8:00—20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

## 周口市扫黑除恶专项斗争涉黑涉恶线索举报方式

举报电话:0394—8123276

电子邮箱:zkshc@163.com

短信举报平台:15649969110

13103946110

网络举报:平安周口微博、微信

公众号(请在举报线索的同时留下您的有效联系方式)

通讯地址:河南省周口市川汇区永宁路周口市公安局犯罪侦查支队(扫黑办)

## 扫黑除恶进行时

## 用责任和担当奏响服务省运会的青春之歌

——访共青团周口市委书记、省运会志愿者服务部部长王春华

记者 王凯

省十三运会开幕式将于9月12日在周口如期举行。就如何做好省运会志愿服务工作,记者近日专访了共青团周口市委书记、省运会志愿者服务部部长王春华。

王春华说,在省运会进入决战决胜的最后冲刺阶段,市委书记刘继标作出重要指示——“全市各级各部门要把迎接省运会开幕作为阶段性的头等大事,集全民之力办好这次盛会,并通过省运会展示周口魅力、树立周口形象”。党旗所指就是团旗所向。团市委党组充

分认识到办好省运会是包括广大青年在内的全市人民的大事、要事,一定要把做好省运会志愿服务工作作为近段时期重中之重的头等大事,全力以赴把青年志愿者打造成省运会的青春符号,打造成展示周口城市文明形象的亮丽风景。

对于具体工作,王春华表示,团市委将进一步提高志愿者的政治站位,再次进行专门培训,引导志愿者强化政治

意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不讲条件、不计得失,既要坚决当好省运会的参与者、实践者,又要成为周口形象的代言人、宣传员。要做到每个服务项目都有专人带队负责,每名志愿者都熟悉活动流程,准确把握时间节点和工作要求,提高应变能力,创新服务方式,坚决做好省运会期间的各项志愿服务工作。(下转第二版)

广告

河南省农村信用社

UnionPay

贷款请找周口市农信社(农商银行)

小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快!

贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款

(公职贷),自然人贷款(全家福)。

贝才富热线:张经理 15516765217

郭经理 15670843339 郭经理 13213311159

